

Každou korunu, kterou jste ušetřili na reklamě...



JSTE VLASTNĚ ZAPLATILI KONKURENCI!

Inzerujte právě teď, kdy je kvalitní reklama ve Svobodném hlasu...



„Křížovatka smrti“ zánikne po roce 2005

VELEMYŠLEVES (rt) - Investiční plán chomutovské správy Ředitelství silnic a dálnic ČR počítá v roce 2005 se zahájením výstavby nové křížovatky silnic I/7 Praha - Chomutov a I/27 Mostu - Plzně...



Michael Straka a Ivo Vodička představují přespávací báseň...

Okolo padesáti příznivců netradičních výtvarných směrů přivábila do Barokního špitálu do Louň výstava fotografií a xerografií lounského Michaela Straky a knížních objektů Ivo Vodičky z Litoměřic.

Obchvat byl tři hodiny uzavřen

OKRES LOUNY (pěr) - O víkendu vyjízďeli policisté k devíti dopravním nehodám, při nichž vznikla škoda 755.000 korun.

Koho vlastně odsoudit?

Skoro by se chtělo říci - za zchátrání památky je konečně někdo před soudem. Tak by se alespoň dalo stručně udělat závěr z toho, že bývalý vedoucí referátu kultury zaniklého lounského okresního úřadu Petr Novák...

Soud projednává havarijný stav dobříčanského zámku

■ V pondělí vypořádali starosta Liběšic, bývalý přednost a další úředníci

LOUNY (rt) - Lounský okresní soud projednával od pondělí 15. března případ dnešního vedoucího odboru kultury Krajského úřadu Ústeckého kraje Petra Nováka.

Toho se měl dopustit v době, kdy vedl referát kultury, mládeže a tělovýchovy na Okresním úřadu Louny. Zámek měl Novák na starosti v letech 1996 až 2002.

Soud v pondělí 15. března vyslechl čtyři svědky; starosta Liběšic, právníka ministerstva kultury, bývalého Nováčkova kolegu Otakara Parmu...

dajistropy, z balkonů a střech vyrůstají stromy. Zloději z areálu odnášejí zbytky použitelného stavebního materiálu.

Rozsudek chce soudce Petr Šilhan vynést koncem dubna, kdy bude hlavní líčení pokračovat.

Případ Pavla Hájků, jednoho z jednatelů firmy Benitras, která zámek vlastnila a nepočítala o něj, začal před lounským soudem počátkem března a byl odročen na druhou polovinu dubna.

Koho mám volit? Proč jsem sem chodil?

■ Postoloprty jsou stále bez starosty, občané stále kritizují tajnou volbu

POSTOLOPRTY (rt) - Ani měsíc po odvolání Zdeňka Pištory nemají Postoloprty starostu. Město stále řídí místostarosta Miroslav Hylák.

Přestože od odvolání Zdeňka Pištory ve středu 25. února uplynuly tři týdny horečných jednání, ve středu 17. března se zvolil nového starostu nepodříbí. Potvrdila se nedávná očekávání místostarosty Miroslava Hyláka.

volba není čistá. Mají pravdu vědci, kdo jak hlasoval, uzavřel Fišer. Petr Velická (ČSSD) se přidala na stranu žateckých. „Je důležitější vědět, kdo koho volí? Ne, důležitější je, kdo zvolíme! Tajnou volbu zákon umožňuje,“ reagoval na Fišerův projev.

„Doplňně, pozmenění rady města“ bylo odsouhlaseno iv programu jednání, kterého se účastnilo všech jedenáct zastupitelů. Stanislav Rumlela (Sdružení nezávislých kandidátů pro občana) navrhl volbu starosty tajně, čemuž oponoval Miroslav Fišer (Sdružení nezávislých).

Politické strany pak představiteli kandidáty na starostu. KSCM navrhla Milana Hantáka, ODS Petra Řihu a Sdružení nezávislých kandidátů pro občana čerstvého zastupitele Jaromíra Vápeníka.

(7), pět zastupitelů se zdrželo. Chystalo se třetí kolo a novináři už si fotografovali čekali starostenského titulu Petra Řihu. Jak křehké však byly předvolební dohody, ukázalo hlasování, v němž Řiha dostal jen deset hlasů a jednatel zastupitelů se hlasování zdrželo.

„Proč jsem sem chodil? Koho mám volit, když nevím, jak mne zastupuje?“ zlobil se po volbě starosty na zastupitele jeden z občanů, nespokojený, že zastupitelé opět volili tajně.

Léta plánovaná stavba továrny v Žatci je nejistá

■ Žatecká radnice zatím věří, že zahraniční investor splní své sliby

ZATEC (rt) - Do konce července 2006 by měla v Žatci zahájit výrobu továrna firmy Cektex. Příchod nového zahraničního investora podpořili před několika lety žatečtí zastupitelé.

Jednatelka Cektexu Žatec Jiřina Steinhauerová však příliš optimistická není. Termin července 2006 nepovažují pro zahájení výroby za reálný.

Ve středu bylo v Žatci přes 23 stupňů Celsia

ZATEC (rt) - Zatec se minulý týden znovu zaradil mezi nejteplejší města v republice. Středa 17. března byla nejteplejším dnem za posledních třicet let.

David Hertz